

朝媒体说 朝不怕日拦截其卫星

新华社平壤3月31日电(记者 高浩荣 张滨阳)朝鲜中央通讯社31日发表文章说,朝鲜不怕日本拦截其即将发射的“光明星2号”试验通信卫星。

文章说,日本把朝鲜发射卫星称作对其的“威胁”,千方百计地阻挠朝鲜发射卫星,甚至声称要加以“拦截”。这是“失去理性的冒险行为”。文章说,如果日本胆敢拦截,朝鲜将视其为日本对朝鲜“发动再次侵略的炮声”,将“动用最强有力的军事手段摧毁其所有拦截装备”。

文章认为,日本在朝鲜发射卫星问题上的举动另有目的,其一是破坏六方会谈,拖延朝鲜半岛的无核化,使其实现核武装的野心合法化;其二是在国内鼓吹军国主义,并转移民众对日本腐败政治风气的视线。

巴非法武装组织宣称 对警校袭击事件负责

新华社伊斯兰堡3月31日电(记者 饶博)巴基斯坦非法武装组织“巴基斯坦塔利班运动”头目马哈苏德31日宣称对巴警校袭击事件负责。

据巴私营电视台报道,马哈苏德证实“巴基斯坦塔利班运动”30日发动了对拉合尔市警校的袭击,但他没有透露更多的细节。

拉合尔的一个警校当地时间30日上午遭不明身份武装分子袭击。巴安全部队和警方随后展开了对武装分子的围剿行动,双方交火持续了数小时,共有4名武装分子在行动中被打死,其余人员被逮捕。据巴媒体31日报道,袭击共造成包括7名警察在内的8人死亡,另有近百人受伤。

巴基斯坦总理内政顾问马利克30日曾在新闻发布会上说,马哈苏德的支持者可能参与了袭击事件,这次恐怖袭击是在靠近阿富汗边境的南瓦济里斯坦部落地区策划的。

伊拉克 一警察局遭汽车炸弹袭击

新华社巴格达3月31日电(记者 高山 付一鸣)伊拉克北部尼尼微省首府摩苏尔市一个警察局31日遭自杀式汽车炸弹袭击,造成至少7人死亡,17人受伤。

店主在接受记者电话采访时说:“爆炸威力巨大,附近一些房屋也遭到损毁,大批军警和救护人员赶到被炸的警察局进行救援,现场一片混乱。”

当地警方说,一名自杀式袭击者驾驶卡车冲进摩苏尔城西南部马哈塔区的一个警察局,并引爆卡车上的炸弹。死者中至少有3名警察,伤者中也有9名警察。爆炸现场附近一家商铺

尼尼微省是伊拉克安全局势严峻的省份之一,“基地”组织伊拉克分支以及其他一些武装组织在该省活动频繁。3月份以来,包括尼尼微省在内的伊拉克各地暴力活动不断,已经发生了多起导致重大伤亡的炸弹袭击事件。



多艘偷渡船在利比亚海域沉没

3月29日,在意大利兰普杜萨岛,意大利海岸警卫队救援被怀疑为非法移民的人员上岸。国际移民组织官员说,多达3艘载有非洲移民的船只29日和30日在利比亚附近海域沉没,约300人失踪。

新华社/美联



雅加达 遭暴雨袭击

3月31日,在印度尼西亚首都雅加达,摩托车和汽车在积水的街道上缓缓前行。雅加达当天遭受大暴雨袭击,部分道路积水严重,造成交通阻塞。

新华社记者 岳月伟 摄

韩国 一架战斗机在训练中坠海

新华社首尔3月31日电(记者 干玉兰)韩国空军一架KF-16战斗机31日在忠清南道泰安郡上空训练时坠入附近海域,飞行员紧急跳伞逃生。据当地媒体报道,这架双座战斗机当地时间11时50分(北京时间10时50分)

许从韩国空军瑞山基地起飞进行训练,约30分钟后发生意外坠入泰安郡附近海域。这架战斗机隶属于韩国空军第20飞行团,两名飞行员跳伞掉入大海,被附近船只救起。这是韩国空军自2000年发生的第18起坠机事件。

巴西 医生从一男子脑中取出渔叉

新华社北京3月30日专电 巴西一名男子在海边意外被自己掷出的渔叉射中脑部,负责手术的外科医生29日说,这段15厘米长的渔叉已被成功取出,目前该男子状况良好。

布雷乌的家人表示,当时渔叉插得很深,只有末端的一小截从头部一侧露出,起初,他们还以为阿布雷乌是被朋友不小心击中的。

据美联社报道,巴西男子埃默森·阿布雷乌在里约热内卢附近的海岸将渔叉掷出,谁知渔叉经岩石反弹插入阿布雷乌自己的头部。阿

负责手术的医生马诺埃尔·莫雷拉告诉巴西环球电视台说,这项风险极高的手术进行了5个小时,渔叉从阿布雷乌的左眼上方进入,恰好避开了脑部最重要的位置。

美国 医院护工偷看病历遭解雇

新华社北京3月31日专电 由于偷看了八胞胎母亲的病历,美国一家医院日前将被证实偷看的15名护工解雇。

历,这种行为严重侵犯了病人的隐私权。

据美联社报道,这家位于洛杉矶贝弗尔弗劳尔的凯泽·珀马南特医院负责人30日表示,该院15名护工并非出于治疗目的而查看了八胞胎母亲苏莱曼娜·苏莱曼的病

但是医院也解释说,经过仔细询问,这些护工表示并没有将病历上的细节透露给任何媒体,因此医院只是将他们解雇以示惩戒。今年1月26日,33岁的单身母亲苏莱曼生下八胞胎,此后立刻成为媒体焦点人物。

俄罗斯 一上校诱骗女性境外卖淫

新华社莫斯科3月30日专电(记者 任瑞恩)俄罗斯警方近日宣布摧毁一个诱骗女性境外卖淫的跨国犯罪团伙,操纵这个团伙的幕后黑手竟是俄军总参谋部调查总局的一名上校。

以调查总局间谍的身份出境的。事发后这名上校被立即解雇。

警方利用两年时间才侦破这起案件。调查结果显示,德米特里·斯特雷卡诺夫上校利用职务之便,以进行秘密工作为由,骗取有关部门领导的信任,为被诱骗出境的女性办理护照和签证大开绿灯。就这样,很多女性竟是

截至案发前,这个团伙共诱骗130多名年轻女性出境,其中绝大多数人来自独联体国家,包括俄罗斯、乌兹别克斯坦和乌克兰。她们主要被贩卖到以色列,还有一部分被贩卖到德国、希腊和意大利。在那里人贩子许诺给她们找到轻松而报酬丰厚的工作,但实际上这些女性从事卖淫所拿到的报酬甚至不足许诺数目的三分之一。

巴马·水·和谐

——长寿村系列微电解水杯低价普及风暴

在广西西北部的灵山秀水中有一块“人间遗落的一片净土”。这里岩溶地形与丘陵交错,北部奇峰叠嶂,沟壑纵横;中南部坡地连绵,河流蜿蜒,田园肥沃,盛产五谷。这就是蜚声海内外的世界第一长寿乡——巴马瑶族自治县。

生命状态的矿物质和微量元素,以其最佳的组合构建了这块神奇的土地,哺育了这群生于此长于此的百岁寿星。经过专家的化验,各种人体需要的维生素、矿物质、氨基酸和植物纤维均高于其他地区。巴马的长寿老人绝大多数都饮用山泉水,其中最为著名的是长绿山的泉水,在当地被称为“神仙水”。



中国疾病预防控制中心专家组在广西巴马长寿村多年的研究,结合中国的水质和中国人的体质,研制出具有净化、矿化、活化功能的“长寿村”系列微电解水质杯。通过先进的纳米技术,将高能生化陶瓷、特种稀土材料以及广西巴马火山岩矿石提取的功能成分,在高温状态下熔合而成一种具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性,集净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水处理材料,它在水接触的瞬间,可利用它的变价性和电位差,产生成

千上万个微电极,能对水产生很好的微电解效果。仅需几分钟就可制造出弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、负离子、含适量矿物质和微量元素的健康饮用水。且可随身携带,随时随地能喝到健康好水,改善酸性体质和亚健康状态,让饮水养生成为可能。目前该产品已在市面热销,优惠价398元买一赠一。

咨询热线:0392--3338633

独特的环境、独特的山水,养育了大批百岁寿星。巴马每10万人中就有30.8位百岁寿星,1981年在德国汉堡第12届国际老年医学大会上认定中国的巴马为世界长寿县。1991年11月在国际自然医学会,第13次年会上被认定为世界第五个长寿乡。

巴马的地质结构破碎,水很容易被矿化,多种适合